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KRÄMER  |  IHR GETRÄNKEFACHGROSSHANDEL  |  SANDWIESENSTR. 36, 64665 ALSBACH-HÄHNLEIN 

BESTELLUNGEN UNTER

06257 93700

ODER IN DER 

OCTOPUS ORDER APP

BESUCHEN SIE UNS AUF

KRAEMER_GETRAENKE

KRÄMER - IHR GETRÄNKE- 
FACHGROSSHANDEL

LILLET  
ROSÉ TONIC

5 cl Lillet Rosé

+ 10 cl Schweppes  
Indian Tonic Water

+ Orangenspalte

LILLET.DE
genuss-mit-verantwortung.de

Lillet Blanc / Rosé
17 % vol/0,75 l

LILLET  
BERRY

5 cl Lillet Blanc

+ 10 cl Schweppes Original  
Wild Berry

+ Beeren
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Lillet

#3411	 Lillet Blanc 
#7561	 Lillet Rosé

1049 
0,75l

Discarded 

#3205	 Cascara 
	 Vermouth 	
	 21% 

LP: 13,29 € / 0,50 l

#3206	 Chardonnay 
	 Vodka 40%

LP: 20,99 € / 0,70 l

#3203	 Banana Peel 
	 Rum 37,5%

LP: 22,29 € / 0,70 l

NEU 
bei Krämer



Exklusiv für Hotellerie & Gastronomie 

KOSTBARKEIT
DER SINNE.

Taunusquelle überzeugt mit 
den drei klassischen Sorten 

Classic (0,75l, 0,25l), Medium (0,75l, 0,5l, 0,25l) 
und Naturelle (0,75l, 0,5l, 0,25l) in der 
hochwertigen Facettenschliff-Flasche.

4 Kisten  
12 x 0,75 l Peters-
taler / Black Forest 
Gourmet sortiert 
kaufen + 1 Kiste 
Classic GRATIS

#9040	 Peterstaler 
	 Classic

#9144	 Peterstaler 	
	 Medium

#9044	 Black Forest 	
	 Still

LP: 0,74 € / 0,75 l

4+1 
AKTION

5 Kisten 16 x 0,75 l 
S.Pellegrino / 
Acqua Panna 
sortiert kaufen 
+ 1 Kiste 20 x 0,25 l  
S.Pellegrino 
Aranciata GRATIS

#9600	 S.Pellegrino 
	 16 x 0,75 l

#9607	 Acqua Panna	
	 16 x 0,75 l

LP: 0,78 € / 0,75 l

#2542	 S.Pellegrino 
	 Aranciata 
	 20 x 0,275 l

LP: 0,95 € / 0,275 l

Levico

 
#5897	 20 x 0,25 l 
#5895	 20 x 0,50 l 
#5893	 16 x 0,75 l

 
#5898	 20 x 0,25 l 
#5896	 20 x 0,50 l 
#5894	 16 x 0,75 l

LP: 	0,46 € / 0,25 l 
	 0,58 € / 0,50 l 
	 0,76 € / 0,75 l

NEU 
bei Krämer

Bad Camberger 
Taunusquelle 5+1 

AKTION

Naturale 

Frizzante

Naturell 
#9640� 20 x 0,25 l 
#2975� 20 x 0,50 l 
#9644� 12 x 0,75 l

Medium 
#9641� 20 x 0,25 l 
#2974� 20 x 0,50 l 
#9645� 12 x 0,75 l

Classic 
#9642� 20 x 0,25 l 
#9643� 12 x 0,75 l

LP:� 0,41 € / 0,25 l 
� 0,54 € / 0,50 l 
� 0,68 € / 0,75 l



DE-ÖKO-022

Lecker, Geil,
GUA LIMO

taste matters.

www.gua-drinks.com

3 Kisten  
24 x 0,33 l Spessart-
wald BIO Schorlen 
sortiert kaufen + 1 
Kiste Apfelschorle 
GRATIS

#9930	 Spessartwald 	
	 BIO Apfel-	
	 schorle

#9931	 Spessartwald 	
	 BIO Johannis-	
	 beer	schorle

LP: 0,72 € / 0,33 l

#9327	 Maracujanektar 

164 
1,0l

#9321	 Orangensaft 

144 
1,0l

#9322	Ananassaft

#9323	Johannisbeer- 
	 nektar schwarz

179 
1,0l

#9346	Rhabarber-	
	 nektar 

184 
1,0l

#9320	Apfelsaft klar

1 19 
1,0l

NEU 
bei Krämer

3+1 
AKTION

DE-ÖKO-022

3+1 
AKTION

3 Kisten 24 x 0,33 l   
Gua Limo sortiert  
kaufen + 1 Kiste  
Lemongras 
GRATIS

#7410	 Yuzu

#7411	 Lemongras Bio 
	 DE-ÖKO-022

#7412	 Holunder- 
	 Minze Bio 
	 DE-ÖKO-022

#7413	 Ingwer- 
	 Kurkuma Bio 
	 DE-ÖKO-022

LP: 1,08 € / 0,33 l



Check out

www.heydu.de

Glutenfrei
c

natürliche
Fruchtaromens

aus frisch 
aufgebrühtem

Schwarzteet
über 90% Tee-Anteila

Veganb

DEIN SCHLÜCKCHEN 
ZUHAUSE
ViO. Lokal. Aus der Lüneburger Heide.

ViO und ViO BiO LiMO sind eingetragene Schutzmarken.

WWW.PFALZ-LIMO.DE

4 Kisten  
24 x 0,33 l Cucumis 
sortiert kaufen 
+ 1 Kiste Lavendel 
GRATIS

#90012	� Cucumis 
Lavendel

#90011	� Cucumis 
Gurke

LP: 1,28 € / 0,33 l

3 Kisten  
20 x 0,33 l Hey 
Dude sortiert 
kaufen + 1 Kiste 
Pfirsich GRATIS

#9597	� Hey Dude 
Pfirsich

#9598	� Hey Dude 
Wasserme-
lone

#9596	� Hey Dude 
Basilikum

#9599	� Hey Dude 
Zitrone

LP: 1,17 € / 0,33 l

4 Kisten  
24 x 0,30 l Vio Bio 
Schorle oder Limo 
sortiert kaufen 
+ 1 Kiste Rhabarber 
Schorle GRATIS

#9945	� Vio Schorle 
Rhabarber

#9946	� Vio Schorle 
Johannisbeer

#9947	� Vio Schorle 
Apfel

#9943	� Vio Bio Limo 
Orange

#9944	� Vio Bio Limo 
Zitrone & 
Limette

LP: 0,76 € / 0,30 l

4 Kisten 24 x 0,33 l 
Pfalzlimo sortiert 
kaufen + 1 Kiste 
Traube-Aprikose 
GRATIS

#3061	� Pfalzlimo 
Brombeere + 
Apfel

#9540	� Pfalzlimo 
Traube + 
Aprikose

#3060	� Pfalzlimo 
Birne +  
Mirabelle

LP: 1,03 € / 0,33 l

4+1 
AKTION

3+1 
AKTION

4+1 
AKTION

4+1 
AKTION

DE-ÖKO-022



9 Kisten  
24 x 0,33 l Trade 
Islands Iced Tea 
sortiert kaufen + 1 
Liegestuhl GRATIS

Trade Islands

#2973	 Blueberry
#6694	 Sunny Peach
#2966	 Watermelon
#9228	 Pomegranate
#6693	 Lemon-Lime
#9221	� Mango-  

Passion
#9606	� Tea & Herbs 

Mint ‚n‘ Lime 

LP: 1,03 € / 0,33 l

AKTION

3 Kisten  
24 x 0,33 l Proviant 
Cola kaufen  
+ 1 Kiste zuckerfrei 
GRATIS

#1925	� Proviant  
Fairtrade Cola

#1924	� Proviant Cola 
zuckerfrei

LP: 0,72 € / 0,33 l

5 Kisten  
24 x 0,33 l Afri/ 
Bluna sortiert  
kaufen + 1 Kiste 
Afri Cola GRATIS

#9937	 Afri Cola

#9938	� Afri Cola ohne  
Zucker

#9936	 Bluna Orange

#9939	 Bluna Zitrone

#9935	 Bluna Mix 
	 Cola-Orange

LP: 0,64 € / 0,33 l

4+1 
AKTION

4 Kisten 12 x 0,33 l   
Teinacher Genuss 
Limonade sortiert 
kaufen + 1 Kiste 
Teinacher Genuss 
Limonade 
Johannisbeer- 
Holunder GRATIS

#4419	Orange-  
	 Mandarine

#4421	Johannisbeer- 	
	 Holunder

#4417	 Zitrone

#4418	Maracuja- 
	 Orange

#4420	Rhabarber- 
	 Mirabelle	
	
LP: 0,81 € / 0,33 l

5+1 
AKTION

3+1 
AKTION



NEU 
bei Krämer

4+1 
AKTION

4 Trays 24 x 0,25 l   
White Colombia 
sortiert kaufen 
+ 1 Kiste Minze 
GRATIS

#9026	Minze
#9027	Blueberry
#9272	Honigmelone
#9105	Mango

LP: 1,07 € / 0,25 l

4+1 
AKTION

4 Trays 24 x 0,25 l   
Moloko sortiert 
kaufen + 1 Kiste 
Sugarfree GRATIS

#8050	Moloko
#2849	Moloko 
	 Cranberry
#2844	Moloko 
	 Sugarfree

LP: 0,93 € / 0,25 l

5+1 
AKTION

5 Kisten 20 x 0,25 l   
Crowns Energy 
kaufen + 1 Kiste 
GRATIS

#8003	�Crowns 
Energy

LP: 0,89 € / 0,25 l

NEU 
bei Krämer



• 10 cl Schweppes White Peach
• 5 cl Lillet Rosé
• Pfirsich / Nektarine

Schweppes lillet 
rosé white peach

• 7 cl Schweppes White Peach
• 7 cl Sekt
• Pfirsichnektar (Optional)

Schweppes White 
peach Spritz

AQUA MONACO 
BIO LIMONADEN
Rhabarber Ingwer
Zitrone Bergamot
Orange Maracuja
Gurke Minze

#9343	� Schweppes 
White Peach 
24 x 0,20 l

064 
0,2l

5+1 
AKTION

5 Kisten 24 x 0,33 l   
Aqua Monaco Bio 
Schorlen sortiert 
kaufen + 1 Kiste 
Zitrone-Bergamotte 
GRATIS

#9487	�Rhabarber 
Ingwer

#9488	�Zitrone  
Bergamotte

#9486	�Orange 
Maracuja

#9485	�Gurke Minze

LP: 1,24 € / 0,33 l

10+1 
AKTION

10 Kisten 24 x 0,20 l   
fritz-kola sortiert 
kaufen + 1 Kiste 
kola GRATIS

#9054	fritz-kola

#9102	� fritz-kola  
ohne Zucker

#9176	� Mischmasch

#9106	� fritz-limo 
Apfel-Kirsch- 
Holunder

#9072	�fritz-limo 
Orange

#9056	�fritz-limo 
Honigmelone

#9071	� fritz-limo 
Zitrone

LP: 0,60 € / 0,20 l

#9726	� fritz-spritz 
Bio-Rhabarber- 
schorle

#9163	� fritz-spritz 
Bio-Apfel-
schorle

LP: 0,64 € / 0,20 l

DE-ÖKO-022

DE-ÖKO-022



Der neue Star hinter dem Tresen: Coldbrew
Cacao, verfeinert mit Kakaoschalen, Vanille
und der richtigen Portion Süße — damit
hat sich unser Angebot um einen zusätzlichen
neu interpretierten Klassiker (wie z.B. der 
Espresso Martini) erweitert.

Aktion: Erhalte beim Kauf von 6 Flaschen 
nach Wahl eine Flasche Coldbrew Cacao 
gratis dazu!

Natürlich · Vegan · Schnell · Einfach · Vielseitig · Pfandfrei

ALL NATURAL DRINK MIXER

ALLES FÜR FRISCHE COCKTAILS, 
SPRITZ UND SODAS IN EINER 
FLASCHE – BIS AUF DEN ALKOHOL

#3250	CocoTara 0,33 l

339 
0,33l

#2253	CocoTara 1,28 l

1229 
1,28l

Granini Cocktail  
Premix alkoholfrei 
6 x 1,0 l 

#2939	� Mai Tai

#2937	� Sex on the 
Beach

#2936	Piña Colada

#2933	Mojito

289 
1,0l

6+1 
AKTION

6 Flaschen 0,75 l  
Mikks sortiert 
kaufen + 1 Flasche 
Coldbrew Cacao 
GRATIS

#7707	� Ginger Mint

#7706	� Basil Lime

#7708	� Yuzu Elder

#7709	� Passion Lemon

#7710	 Sour Lemon

LP: 13,41 € / 0,75 l

NEU 
599 

1,0L

#8112 Giffard Bitter 
	 Konzentrat



schmeckt nach Bier 
und frischer Zitrone

FRESH

bleibt länger kalt 
in der revolutionären 

0,33l Aluflasche

COOL

UV-Licht reflektierendes 
Design leuchtet 
im Schwarzlicht

DIFFERENT

WEISSWEIN +WASSER
+ BASILIKUM

PERFEKT FÜR
DEN SOMMER!

ROSÉWEIN
+WASSER

WEISSWEIN
+WASSER

TRAUBENSAFT
+ WASSER

ROSÉWEIN
+ ORANGENLIMONADE

5+1 
AKTION

5 Kisten  
20 x 0,33 l Pop Up 
Beer kaufen + 
1 Kiste GRATIS

#4258	Pop Up Beer

LP: 1,43 € / 0,33 l

4+1 
AKTION

4 Kisten  
24 x 0,33 l Born 
in the Wetterau 
Apfelwein kaufen + 
1 Kiste Apfelwein-
Cola GRATIS

#2902	Sauer gespritzt

#2901	Süß gespritzt

#2900	Pur

#2903	Cola

LP: 0,58 € / 0,33 l #8988	�Roséwein + 
Orangenlimo-
nade

#2602	�Weißwein + 
Wasser +  
Basilikum

#6012	� Roséwein + 
Wasser

#8987	� Weißwein + 
Wasser

124 
0,275l

Sechzisch Vierzisch

#2888	�Traubensaft + 
Wasser

099 
0,33l

NEU 
bei Krämer

DE-ÖKO-022



3+1 
AKTION

3 Kisten 20 x 0,50 l  
Benediktiner Weiß-
bier alkoholfrei 
kaufen + 1 Kiste 
GRATIS

#4495 �Benediktiner 
Weißbier  
alkoholfrei

LP: 0,84 € / 0,50 l

4+1 
AKTION

4 Kisten 24 x 0,33 l  
Schöfferhofer 
Grapefruit / Schöf-
ferhofer Grapefruit 
alkoholfrei 
sortiert kaufen  
+ 1 Kiste Schöffer-
hofer Grapefruit 
GRATIS

#3408 �Schöfferhofer 
Grapefruit

#4649 �Schöfferhofer 
Grapefruit 
Alkoholfrei

LP: 0,66 € / 0,33 l

b e s t e  b rau m e i s t e r - q ua l i t ä t
www . e r d i n g e r - b rau h au s . d e

4+1 
AKTION

4 Kisten 20 x 0,50 l  
Erdinger Brauhaus 
Hell oder Naturrad-
ler sortiert kaufen + 
1 Kiste Hell GRATIS

#4226 �Erdinger  
Brauhaus 
Hell

#4232 �Erdinger  
Brauhaus 
Naturradler

LP: 0,86 € / 0,50 l

NEU 
bei Krämer



BESTELLEN SIE JETZT ZWEI 30 L FÄSSER 

GREVENSTEINER NATURTRÜBES HELLES 

UND ERHALTEN SIE EIN 30 L FASS GRATIS 

SOWIE EIN GREVENSTEINER STARTERPAKET!*

*Die Aktion ist auf ein Paket pro Kunde / Objekt limitiert.

Starterpaket

+

+
1 x

30 l - Fass
1 x

KEG-Zapfkopf
18 x

Grevensteiner Seidel
0,2 l/ 0,3 l/ 0,5 l

1 x
Zapfhahnschild

10 x
Tischaufsteller

ANTON VELTINS

CARL VELTINS

2
0

5
6

1
F

S
1

8
0

9

Unsere Vinzentiner Biere werden direkt unfiltriert in Flaschen abgefüllt 
und sorgen für ein einmaliges naturtrübes Geschmackserlebnis. 

Gebraut nach dem Reinheitsgebot von 1516 ist das Vinzentiner deine perfekte  
Begleitung für genussvolle Momente mit deinen Freunden oder auch alleine.

Das thailändische Original

#4221	Grevensteiner 
	 Original 	
	 naturtrüb
	 30 l Fass

8199 
30l Fass

2 Fässer kaufen  
+ 12 Gläser  
+ 1 KEG Kopf 
+ 20 Tischaufsteller  
GRATIS

#4501	�Krombacher 
Pils 30 l Fass

AKTION

6+1 
AKTION

6 Kisten 20 x 0,50 l 
Vinzentiner Hell 
naturtrüb kaufen  
+ 1 Kiste GRATIS

#4243	�Vinzentiner  
Hell  
naturtrüb

LP: 0,94 € / 0,50 l

5+1 
AKTION

5 Kisten 24 x 0,33 l 
Singha Beer kaufen 
+ 1 Kiste GRATIS

#4708	�Singha Beer

LP: 1,22 € / 0,33 l

NEU 
bei Krämer



JETZT DIE OUTDOOR SAISON MIT
HOCHWERTIGEN MARTINI  
ACRYL GLÄSERN STARTEN.

 

VERANTWORTUNGSVOLLER GENUSS AB 18 JAHREN. 
MARTINI, ITS TRADE DRESS AND THE BALL & BAR LOGO ARE TRADEMARKS.     

* < 0,5 % vol aus Pflanzenextrakten. 

ALKOHOLFREIER*  
APERITIF

Die Bodegas Lustau gilt als Weltklasse-Benchmark für Spitzenweine im 
Premiumsegment. Die Philosophie von Lustau ist seit ihrer Gründung im Jahr 
1896 unverändert geblieben – den Verbrauchern das breiteste und erlesenste 

Sortiment an Sherry-Spezialitäten anzubieten. Der Zauber Capris

6 Flaschen Martini 
Floreale oder 
Vibrante kaufen 
+ 6 Gläser GRATIS

#2034	�Martini  
Floreale

#2035	�Martini  
Vibrante

LP: 8,15 € / 0,75 l 

5+1 
AKTION

5 Flaschen 0,70 l 
Sarti Rosa kaufen  
+ 1 Flasche GRATIS

#3174	 Sarti Rosa

LP: 12,99 € / 0,70 l

5+1 
AKTION

5 Flaschen 0,70 l  
Limoncello di 
Capri kaufen + 
1 Flasche GRATIS

#3053	Limoncello di 	
	 Capri

LP: 12,74 € / 0,70 l

Lustau Sherry

#3475	Jarana 15,5%

#3476	 Los Arcos 18,5%

1049 
0,75l

AKTION

#3243	� Península 15%

1699 
0,75l

#7793	� San Emilio 17%

1899 
0,75l



www.cointreau.com

dr
ink

 re
sp

on
sib

ly

 Perfekt als Shot 
zu genießen
 Bei Abnahme eines Kartons 
erhalten Sie 6 Shot-Gläser 

 gratis*

* Nur solange der Vorrat reicht.

ENTDECK
MICH!

AND JOIN THE SUCCESS!
NEU!

berlinerbaerensiegel-pfeffi.com

berliner-baerensiegel.de
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6 Flaschen Berliner 
Bärensiegel Pfeffi 
0,70 l kaufen  
+ 6 Shotgläser 
GRATIS

#3070	Pfeffi

LP: 5,99 € / 0,70 l

499 
0,7l

NEU 
bei Krämer

�6 Flaschen 0,70 l 
Ficken Likör kaufen
+ 6 Shotgläser 
GRATIS

#3280	Ficken Likör

799 
0,7l

#5725	 Cointreau 0,70 l 6 Flaschen 1,0 l 
Sierra Tequila 
kaufen 
+ 6 Shotgläser 
GRATIS

#5526	Sierra Silver

#5537	� Sierra Reposado

LP: 15,72 € / 1,0 l

1499 
0,7l

AKTION

6



RELEASE-PAKET 

Abholung des Holzfasses in Achern im 
Schwarzwald. Alternativ kann eine 
Lieferung zu individuellen Transportkosten 
organisiert werden. Sprechen Sie uns an.

L IMITED
EDIT ION
*NUR SOLANGE DER 

VORRAT REICHT!

�3 Flaschen 0,70 l 
Evermann Theo 
kaufen + 6 Gläser 
GRATIS

#3111	� Evermann 
Theo

LP: 15,49 € / 0,70 l

5 Flaschen Kraken 
Rum 0,70 l kaufen 
+ 1 Flasche + 12 
Tentakel-Gläser 
GRATIS

#7259	Kraken Rum

LP: 16,49 € / 0,70 l

#5195	� X by  
Glenmorangie

2349 
0,7l

AKTION

6 Flaschen 0,70 l 
Evermann Wilhelm 
kaufen + 1 Whisky-
fass GRATIS

#3112	� Evermann 
Wilhelm

LP: 24,99 € / 0,70 l

AKTION

NEU 
bei Krämer

NEU 
bei Krämer

5+1 
AKTION



ART. 6089

+ M
A

G
N

U
M

Frankreich / Provence

Clos Mireille
Roséwein trocken, AOP
Côtes de Provence
Dieser frisch-fruchtige Wein präsentiert 
sich mit zartem Lachsrosa und einem 
intensiven Bouquet nach Zitrusfrüchten, 
Mango und Melone. Am Gaumen ge-
schmeidig, elegant und mit Noten von 
frischem Sommerobst. Eine präsente 
aber harmonische Säure verleihen die-
sem köstlichen Rosé eine vibrierende 
Frische. Toll als Aperitif oder Begleiter 
leichter Speisen. 

0,75 l 26,49 €

#5928	�Chandon 
Garden Spritz

1499 
0,75l

#5109	� Champagne 
Taittinger 
Nocturne

3399 
0,75l

#5124	� Champagne 
Taittinger 
Nocturne

	 rosé

4399 
0,75l

NEU 
bei Krämer

AKTION

�12 Flaschen 
Pomino Bianco 
kaufen 
+ 6 Gläser
+ 1 Kühler
+ 2 Magnumflaschen  
GRATIS

#85001  �Promino 
Bianco

LP: 10,35 € / 0,75 l 

Italien / Toskana



ART. 2748 ART. 2745ART. 6967

AT IT‘S BESTProsecco
Zonin Prosecco

Millesimato  
D.O.C. 

Special Cuvée, Extra Dry

0,75 l 6,49 €

Zonin Prosecco
Millesimato  

D.O.C. 
Rosé Brut

0,75 l 6,99 €

Zonin Prosecco
D.O.C. 

Cuvée 1821 Brut

0,75 l 6,49 €

ART. 5426

Le Blanc de Blancs   
Brut Premier Cru

Dieser Klassiker unter den Champagnern aus 100% 
Chardonnay zeichnet sich durch seine aromatische 
Fülle aus. Ein wahrer Genuss. Schöne blasse Robe, 
Bukett von weißen Blüten und Linde, mineralisch-

zart am Gaumen und von köstlicher Frische. 

0,75 l 25,99 €

ART. 5427

Le Rosé    
Brut Premier Cru

Dieser wunderbar frische Rosé-Champagner aus Char-
donnay und Pinot Noir macht sowohl zum Aperitif 
als auch zum Hauptgang eine ausgezeichnete Figur. 
Korallenfarben im Glas, Bukett von roten Früchten wie 
Sauerkirsche und Walderdbeere, lebhafter Charakter. 

0,75 l 29,99 €

ART. 5421

Le Tradition  
Brut Premier Cru

Dieser Champagner ist wunderbar ausgewogen. 
Die perfekte Mischung aus 70% Chardonnay  
und 30% Pinot Noir. Goldfarben im Glas,  
ausdrucksstark und fein am Gaumen, leicht 

weiniger Charakter

0,75 l 24,99 €



Schiefer Riesling
Weißwein trocken, D.Q.
Ein finessenreicher, mineralischer Ries-
ling mit moderatem Alkohol. Bouquet 
mit verführerischer Frucht  nach Quitte, 
Marille und Reineclaude und ein gera-
dezu nicht enden wollender Trinkfluss. 
Herrlich zu sommerlich leichter Küche.
ROBERT PARKER - THE WINE ADVOCAT 
91/100. 

0,75 l 7,49 €

Saar Riesling
Weißwein trocken, D.Q.
Dezenter Duft nach rauchigem Mineral 
und weißem Pfeffer – so riecht Schie-
fer! Unter Lufteinfluss entwickelt die-
ser Terroir-Riesling edle erdige Aromen 
mit feinsten Nuancen von Heidelbeere, 
Wacholder und Schlehe; an Jod er-
innernde Mineralität, die diesen Wein 
aus Wiltinger Lagen zu einem hervor-
ragenden Speisenbegleiter macht. 
ROBERT PARKER - THE WINE ADVOCAT 
92/100.

0,75 l 9,49 €
ART. 8985

Saar

ART.  8986 ART. 7856

Baden / Kraichgau

DE-ÖKO-022

ART. 7857

Grauburgunder 
Weißwein trocken, D.Q.
Feinrassiger Wein mit einem Bouquet 
nach reifen Birnen und Ananas. 
Ausgewogenes Säure-/Süße-Spiel mit 
cremigem Mundgefühl und
langem Nachhall.

0,75 l 3,99 €

Merlot
Rotwein trocken, D.Q.
Intensives Bouquet nach reifen roten 
Beeren mit gewürztönigen Anklängen. 
Am Gaumen gehaltvoll mit fruchtigen 
Impressionen saftiger Kirschen.

0,75 l 3,99 €

Pfalz

ART. 6947 ART. 6343

Heitlinger Pinot Noir
Rotwein trocken, D.Q.
Dieser klarfruchtige und elegante 
Spätburgunder zeigt sich von fei-
ner Tanninstruktur. Rubinrote Farbe, 
schöne rotfruchtige Nase, auch etwas 
erdige Würze. Am Gaumen weich, 
süffig, Kirsche, schwarze Johannis-
beere und Waldbeere. Zu Rindfleisch, 
Steak, Lamm und Braten 

0,75 l 7,49 €

Heitlinger Pinot Gris
Weißwein trocken, D.Q.
Strohgelber Wein mit einem würzig-
fruchtigem Bouquet mit Aromen 
nach Tropenobst und reifem Apfel.  
Am Gaumen stoffig mit lebendiger 
Säure. Hervorragender Speisenbeglei-
ter zu hellem Fleisch, Geflügel und  
gegrilltem Fisch

0,75 l 6,49 €

Grauer Burgunder
Weißwein trocken, D.Q.
Ein fruchtig ausgebauter Vertreter 
dieser beliebten Rebsorte. Intensives 
Bouquet, feinwürzig am Gaumen. Ein 
großartiger Begleiter von Gemüse, 
Teigwaren, hellem Fleisch und zart- 
pikanten Käsesorten. 

1,0 l 3,49 €

Weißer Burgunder
Weißwein trocken, D.Q.
Sein feinfruchtiges Bouquet und  
eine elegante Art machen diesen Wein 
zu einem feinen Speisenbegleiter zu  
Gemüse- und Fischgerichten.
Großartig auch für das Glas „einfach so“.

1,0 l 3,49 €

Pfalz

ART. 6282ART. 7085
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ZONIN Via Borgolecco, 9 - 36053 Gambellara (Vicenza) - Tel. 0444 640111 - Fax 0444 640204 - info@zonin.it
www.zonin.it

rebsorten

Chardonnay

alkoholgehalt

12% vol.

flaschengrösse

750 ml

vinifikation und reifung

Die Trauben werden vorsichtig gepresst. Der 

so gewonnene Most liegt dann 24 Stunden 

bei 5°C auf der Maische, damit die Aromen 

extrahiert werden. Die Gärung findet bei einer 

kontrollierten Temperatur von 18°C bis 20°C 

statt, gefolgt vom Ausbau des Weins auf sei-

ner natürlichen Hefe.

farbe

Blasses Strohgelb mit grünlichen Reflexen.

bouquet

Intensiv und dabei raffiniert, mit frischen An-

klängen von Pfirsich und Ananas.

geschmack

Attraktiv, frisch, elegant und wunderbar har-

monisch.

serviertemperatur

Bei 10°C bis 12°C servieren.

kombination mit speisen

Ein angenehmer Aperitif, der gut zu Vorspei-

sen passt, vor allem zu Fischvorspeisen oder 

zu Vol-au-vents. Hervorragend auch zu fein 

gewürzten Nudel- oder Reisgerichten.

Chardonnay

Italien / Veneto

VENTITERRE Chardonnay
Weißwein trocken, Italiano
Hell strohgelber Wein mit grünlichen Reflexen. Raffiniertes Bouquet 
mit Anklängen nach frischen Pfirsichen und Ananas. Am Gaumen 
frisch, elegant und harmonisch. Angenehmer Aperitif, hervorragender 
Begleiter zu Fisch, Pasta- und Reisgerichten.

0,75 l 2,49 €

VENTITERRE Pinot Grigio
Weißwein trocken, IGT delle Venezie
Hell strohgelber Wein mit grünlichen Reflexen. Feines Bouquet mit 
Anklängen nach reifen gelben Früchten und Nüssen. Am Gaumen 
frisch, fruchtig und von einer schönen Länge. Angenehmer Aperitif, 
hervorragender Begleiter zu Vorspeisen, Pasta und weißem Fleisch.

0,75 l 2,99 €

VENTITERRE Merlot
Rotwein trocken, Italiano
Intensiv rubinroter Wein mit leuchtenden Reflexen. Reichhaltiges 
Bouquet mit Anklängen nach roter Kirsche, Himbeere und Pflaume. 
Am Gaumen weich, aromatisch und ausgewogen. Ideal zu Nudel- und 
Reisgerichten mit herzhafter Sauce

0,75 l 2,49 €
ART. 6865 ART. 6881 ART. 6877

Italien / Emilia

ART. 2761ART. 2760 ART.  7099

Italien / Abruzzen

ART. 7192

CANTINA TOLLO

Cantina Tollo 
Valle d’Oro 
Montepulciano d’Abruzzo  
Rotwein trocken, D.O.C.
Kräftig rubinroter Wein mit violetten 
Reflexen. Intensives Bouquet mit Erinne-
rungen an reife, rote Beeren und Kirschen 
mit feinen Nuancen von Wiesenkräutern 
und Veilchen nebst feinen Würz- und La-
kritznoten, insgesamt sehr weich. 

0,75l 3,49 €

Rocca Ventosa
Montepulciano d’Abruzzo
Rotwein trocken, D.O.C.
Magnumflasche für den Glasausschank 
mit hervorragendem Preis- / Genuss-
verhältnis. Rubinroter Wein mit violet-
ten Reflexen. Duftet nach kleinen roten 
Beeren, Wildkirsche und Veilchen mit 
delikat-würzigen Noten. Voller Körper 
mit guter Struktur und sanft ausbalan-
cierten Tanninen. 

1,5 l 4,99 €

Cavicchioli Lambrusco  
Perlwein Rot, I.G.T., lieblich                     
So geht Lambrusco! Schon der Einstiegs-
wein dieses tradtionsreichen Vorzei-
gebetriebs zeigt nebst dem typischen 
zarten Prickeln eine betörende Aromatik 
von roten Beeren mit kräuteriger Würze.                                                

0,75 l 2,49 €

Cavicchioli Lambrusco
Perlwein Rot lieblich, Emilia I.G.T.
Magnumflasche für den Glasausschank 
mit hervorragendem Preis- / Genuss-
verhältnis. So geht Lambrusco! Schon 
der Einstiegswein dieses tradtionsrei-
chen Vorzeigebtriebs zeigt nebst dem 
typischen zarten Prickeln eine betörende 
Aromatik von roten Beeren mit kräuteri-
ger Würze. 

1,5 l 3,99 €



Frankreich / Ventoux

ART. 7028

Rosace
Roséwein trocken, AOP.
Der Rosé aus Grenache und Syrah zeigt 
einen intensiven Roséton. In der Nase 
feine Aromen von roten Früchten. Am 
Gaumen gibt sich der Wein offenherzig 
und knackig. Idealer Begleiter zu gegrill-
tem Fleisch, Gemüse und anderen leich-
ten Gerichten sowie zu Sommersalaten. 

0,75 l 4,49 €

Je 12 Flaschen 
+ 6 Power Weißweingläser 
0,2 l (-) GRATIS.

BIG DEAL 

ART. 1367

Spanien / Rioja

Azabache Rioja Blanco 
Weißwein trocken, DOCa.
Strohgelber Wein mit grünlichen Re-
flexen aus den Rebsorten Verdejo, 
Tempranillo Blanco und Viura. Duftiges 
Bouquet nach reifen Äpfeln und tropi-
schen Früchten. Mit gut ausbalancier-
ter Säure ein hervorragender Speisen-
begleiter, insbesondere zu Fisch und 
Meeresfrüchten.

0,75 l 2,49 €

Azabache Rioja Rosado 
Roséwein trocken, DOCa.
Leuchtend roséfarbener Wein mit 
violetten Reflexen aus den Rebsorten-
Tempranillo, Garnacha, Graciano und 
Verdejo. Duftiges Bouquet nach reifen 
Erdbeeren, Himbeeren und tropischen 
Früchten. Mit gut ausbalancierter 
Säure ein hervorragender Speisenbe-
gleiter, insbesondere zu hellem Fleisch 
und Pasta.

0,75 l 2,49 €
ART. 6974 ART. 6975

Südafrika Spanien / Torro

Classic Selection  
Chardonnay
Weißwein trocken, W.O. Coastal Region
Ein ausdrucksstark-aromatischer Char-
donnay mit Aromen nach Limone, Ana-
nas und Tropenobst. Elegant, frisch und 
knackig sind wohl die Attribute die den 
Wein am besten umschreiben. Hervor-
ragender Bgeleiter zu Fische, Schalen-
früchten und hellem Fleisch.

0,75 l 3,99 €

Classic Selection
Chenin Blanc
Weißwein trocken, W.O. Coastal Region
Dieser knackige, fruchtige Chenin Blanc 
zeichnet sich durch Saftigkeit und Fri-
sche aus. Es präsentiert tropische Aro-
men von Limette, Melone und frischer 
Guave. Köstlich zu Hühnchen, milden 
Currygerichten oder Salaten - oder „ein-
fach so“.

0,75 l 2,99 €
ART. 6463 ART. 6452 ART. 6527

Bajoz Crianza
Rotwein trocken, D.O. Torro
Intensiv kirschroter Wein aus der Tinta 
de Toro Traube, dem regionalen Klon des 
Tempranillo. Die Reifung in amerikani-
schen und französischen Eichenfässern 
prägt den Wein mit Aromen von roten 
Früchten, einem Hauch von Vanille und 
cremiger Note. Am Gaumen fleischig 
mit edlem Tannin. Ein guter Begleiter 
zu gegrilltem Fleisch, Wild und Geflügel. 

0,75 l 4,99 €

Gran Bajoz – Alte Reben
Rotwein trocken, D.O. Torro
Intensiv kirschroter Wein aus der Tinta 
de Toro Traube, dem regionalen Klon des 
Tempranillo. Überraschendes Bouquet 
von roten und schwarzen Früchten, Pflau-
men und Kaffee. Am Gaumen intensiv 
und geschmackvoll mit dezenter Toast-
note und ausgereiften Tanninen. Perfekt 
zu Sirloin-Steak, Lamm und Wild.

0,75 l 9,99 €
ART. 7139



KRÄMER GETRÄNKE  
GMBH & CO. KG

Sandwiesenstraße 36
64665 Alsbach-Hähnlein

BESTELLUNGEN:

	 06257 93700

	 06257 937010

	 bestellung@ 
	 kraemergmbh.de

	 Octopus Order App

Alle Preise in Euro zzgl. der gesetzlichen 
Mehrwertsteuer und ggf. zzgl Pfand.
Lieferung frei Haus ab einem Warenwert  
von 250,- Euro und solange der Vorrat reicht.
Abbildungen können abweichen, 
Irrtümer vorbehalten.

BESUCHEN SIE AUCH 
UNSERE HOMEPAGE:
www.kraemergmbh.de

BANKVERBINDUNG:

Stadt- und Kreissparkasse Darmstadt
IBAN: DE 93 5085 0150 0028 0005 29

SWIFT-BIC: HELADEF1DAS

Volksbank Darmstadt-Südhessen eG
IBAN: DE 10 5089 0000 0001 9828 00

SWIFT-BIC: GENODEF1VBD

FOLGEN SIE UNS:

Krämer -   
Ihr Getränkefach- 
großhandel

Kraemer_Getraenke

#3201	� Giffard 
Kaffee Likör

849 
0,7 l


